

拜登发声：我为儿子自豪

亨特被定罪或对拜登竞选产生复杂影响

控枪演说避谈儿子

特拉华州由12人组成的陪审团11日裁定，现年54岁的亨特在2018年购买枪支时在一份联邦购枪表格上未披露自己非法药物使用或对麻醉品成瘾的情况，并非法持有枪支11天，其受到的三项重罪指控均成立。

据美国有线电视新闻网报道，亨特可能面临最高25年的监禁和75万美元的罚款，对这一案件的宣判可能将于10月中旬进行。除这起非法持枪案外，亨特还面临税务犯罪的指控，这一案件将于9月在洛杉矶开庭审理。

陪审团裁决宣布后，拜登发表声明表示接受此案结果。据美国有线电视新闻网报道，拜登当晚对这一裁决发表评论，重申自己作为父亲的角色，称为亨特“感到自豪”。

“正如我上周所说，我是总统，但也是一位父亲。吉尔和我爱我们的儿子，我们为今天的他感到自豪。很多家庭都有亲人与毒瘾作斗争，看到自己爱的人走出困境，在康复过程中如此坚强和坚韧，他们都能理解这种自豪感。”拜登在一份简短的声明中称，“就像我上周说的，我将接受此案的结果，并在亨特考虑上诉期间继续尊重司法程序。吉尔和我将永远在亨特和我们的家人身边，给他们爱和支持。没有什么能改变这一点。”

据路透社报道，他当天晚些时候面对枪支暴力幸存者等民众和官员发表政府控枪政策演说时，没有提及此案。总体而言，民主党主张控枪，共和党支持拥枪。特朗普5月获得美国全国步枪协会“背书”。

不过，拜登当天还是临时修改行程，回到特拉华州威尔明顿市见儿子，并在机场与亨特拥抱。之后他定于当地时间12日启程前往意大利出席七国集团领导人峰会。

控辩双方激烈交锋

根据现场报道，法庭的前三排挤满了亨特的朋友和家人，负责安保的特勤局特工“甚至差点

美国总统拜登之子亨特当地时间11日被特拉华州陪审团裁定关联非法持枪三项重罪罪名成立，成为美国史上首位遭定罪的在任总统子女。拜登发表声明接受裁决。当天晚些时候，他就控枪政策发表讲话时只字未提儿子非法持枪获罪一事。



这是5月20日在美国华盛顿白宫拍摄的亨特·拜登。 新华社发

无法挤进第一排的末端”。亨特的妻子、继母吉尔和同父异母的妹妹阿什利均身着黑色衣服。值得一提的是，在该案的庭审阶段，亨特的继母、“第一夫人”吉尔“几乎从未缺席”，仅因参加法国的诺曼底登陆纪念活动缺席了一天的庭审。

控辩双方围绕亨特的毒瘾问题展开激烈辩论。有分析认为，亨特对毒品的依赖“并非秘密”，但检方需向陪审团证明，亨特在2018年购买枪支时隐瞒本人染上毒瘾的事实。

亨特的辩护律师洛厄尔传唤了枪支商店店员克利夫兰，并询问他是否发现亨特在购枪时表现出任何吸毒或酗酒的症状，例如“目光呆滞”或“身上有酒味”。对此，克利夫兰表示，“亨特当时没有任何症状”。亨特则辩称，自2019年以来，自己一直保持清醒状态。

洛厄尔在将近80分钟的结案

陈词中表示，检方试图“填补案件的空白”。“检方说，‘不管你叫什么名字，没有人可以凌驾于法律之上’，但我认为他们没有抓住重点。”洛厄尔表示，检方未能提供证据以证明亨特在购枪以及填写表格信息时吸毒，也未能提供证据证明他在持有枪支的11天内服用管制药物或吸毒。

然而，亨特的前妻和两位前女友在出庭时则提出了对亨特看似不利的作证，表示亨特“经常吸食可卡因”，但她们未能帮助他成功戒毒。此外，一名曾在脱衣舞俱乐部工作的女子作证称，她在2017年遇到亨特，而他在酒店时“几乎每隔20分钟左右就会吸食可卡因”。

负责结案陈词的助理特别检察官怀斯表示，亨特明知自己吸毒成瘾，甚至在回忆录中对此进行了“广泛的描述”，但仍然购买枪支，并在填写表格时撒谎以通过背景审查。他进一步指出，亨特

于2015年至2019年期间“习惯性吸毒”，这段时间刚好与持枪时间重叠。

值得注意的是，本案主审法官诺雷卡在2018年获特朗普任命后出任联邦法官。6月2日，她批准检方申请，阻止亨特律师团队引入专家证词，证明患有药物滥用障碍的人可能不认为自己是“瘾君子”。

拜登特朗普同日筹款

拜登和特朗普已分别锁定民主、共和两党总统候选人提名，正激烈竞逐。两人已将白宫之争延伸至英国，寻求旅居海外的“金主”支持。据英国《金融时报》报道，两人的筹款活动将分别于12日在伦敦举行。

为拜登站台的是出生于英国的美国《时尚》杂志主编温图尔，她今年3月在巴黎时装周期间为拜登筹过款。为特朗普站台的则

是从澳大利亚影视圈投身右翼政治游说活动的女演员霍莉及其丈夫、英国地产大亨坎迪。特朗普儿子小唐纳德、英国强硬“脱欧派”政客法拉奇和特朗普“可能的财政部长人选”贝森特等人将出席活动。

只有美国公民才有权为美国总统竞选捐款。《金融时报》报道，这是特朗普在本届竞选中的首场海外筹款活动。伦敦之后，特朗普还要在美国硅谷和纽约再举办两场筹款活动，以期缩小与拜登当前竞选资金差距。

特朗普近期因“封口费”案遭定罪而成为美国史上首位遭遇刑事诉讼、受审且被裁定有罪的前总统。他同时也是另外三起刑事诉讼被告，其部分竞选筹款要用于支付司法诉讼费。

或分散拜登精力

虽然亨特继特朗普之后也遭定罪，但一些专家12日告诉法新社，如果特朗普借此攻击拜登，效果恐适得其反。

特朗普一直指责拜登和民主党利用司法诉讼对他“政治迫害”，共和党方面也借机抨击美国司法系统不公，遭“政治化”“武器化”。法新社称，眼下亨特遭定罪，特朗普团队很难争辩说，美国司法系统在涉及特朗普的案子里被“政治化”，在亨特的案子里就是“完美运转”。

另一方面，亨特获罪可能对拜登竞选产生复杂影响。亨特是拜登唯一在世的儿子，刑期尚未确定。这对年逾八旬的拜登来说，到底是件揪心事，可能分散拜登精力，并对拜登本人竞选产生长期心理影响。

至于亨特获罪是否影响选民对拜登支持率，说法不一。民主党籍前总统奥巴马的选举策略师阿克塞尔罗德称：“我不认为选民会因为儿子药物成瘾等不端品行而对拜登追责，但我认为真正的问题在于，这一事件带给他及其家人的恶果。”布朗大学政治学教授席勒指出，美国不少家庭都有像亨特这样“惹麻烦”的子女，亨特遭定罪甚至可能帮助拜登赢得部分选民同情。

综合新华社等消息

编辑：赵世峰 组版：颜莉

齐鲁晚报

绿色低碳每个人都能做一点

少用一个塑料袋减少碳排放0.1克。



“讲文明树新风”公益广告